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Adviesaanvraag

Op 21 december 2010 heeft de Directeur Diensten Geestelijke Verzorging (HDE
DGV) op verzoek van de medezeggenschapscommissie Diensten Geestelijke
Verzorging (MC DGV) aan het College voor Geschillen Medezeggenschap Defensie
verzocht een advies uit te brengen aangaande een geschil tussen HDE DGV en de
MC DGV.

Mede naar aanleiding van de op 25 maart 2011 gehouden hoorzitting is door het
College op 7 april 2011 een formeel advies uitgebracht. Dit document, bekend
onder zaaknummer ABB/2011/08732 is te uwer informatie in bijlage bij deze brief
gevoegd.

Met verwijzing naar genoemd document deel ik u hierbij mede dat ik het advies
van het College voor Geschillen Medezeggenschap Defensie overneem.

De externe ambtelijke ondersteuning van de MC door het CAOP kan niet worden
aangemerkt als kosten die redelijkerwijze noodzakelijk zijn voor de vervulling van
haar taak, zoals bedoeld in artikel 23, lid 1 van het BMD.

Voorts verzoek ik beide partijen een open en reéel overleg aan te gaan over
faciliteiten die nodig zijn om het overleg goed te Iaten functioneren en in het
bijzonder de benoeming van een ambtelijk secretaris van het MC vanuit de
organisatie.

Ik verzoek u de Directeur Diensten Geestelijke Verzorging en de

medezeggenschapscommissie Diensten Geestelijke Verzorging over deze
beslissing nader te informeren.
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Afschrift aan

1. Commandant DGV

2. Voorzitter MC DGV

3. Het College voor geschillen
Medezeggenschap Defensie

Bijlage
1.
Bij beantwoording datum,

onze referentie en onderwerp
vermelden.



